

رہا ہے کہ ملائیشیا میں سماجی اور شہری زندگی کو اسلام میں ڈھالنے کی رفتار سے ان بنیادی حقوق میں مداخلت بے جا ہوئی ہے۔ جن کے تحت آپ اور دیگر غیر مسلم برادریوں کو کسی دخل اندازی کے بغیر اپنے مذہب پر عمل پیرا ہونے کا حق حاصل ہے۔"

"اپنے ایڈیلیمینا (ADLIMINA) دورے میں آرج بشپ ینگ نے بشپوں کی جانب سے پوپ سے مخاطب ہوتے ہوئے کہا "ملائیشیا میں جو کچھ ہو رہا ہے۔ اس بارے میں آپ سن ہی چکے ہوں گے۔ وہاں اسے ایک اسلامی ریاست بنانے کے لیے عملی اقدامات کیے جا رہے ہیں۔ اسلامیاترین کی یہ کارروائی جس طریقے سے ہو رہی ہے، اس سے دیگر غیر مسلموں اور عیسائیوں میں تشویش کی لہر دوڑ گئی ہے۔ اسلامیاترین عیسائیت کی تبلیغ کے خلاف ہے اور ملائیشیا میں ہمارے بشپوں کے لیے اس کے علاوہ اور کوئی چارہ نہیں کہ وہ بائبل اور مذہبی مطبوعات میں مخصوص اسلامی الفاظ کے استعمال پر پابندی ہمارے اسکولوں میں صلیبی تصاویر اور نشانات کی موٹوفی اور نئے چرچوں کی تعمیر کے لیے نئی شرائط جیسے نامعقول اقدامات کے خلاف جدوجہد کریں۔"

"ہمارے بشپوں نے دوسرے مذہبی گروہوں کے ساتھ اتحاد کیا ہے۔ تاکہ آئین میں درج مذہبی آزادی کا عمل بل کر محفوظ کیا جائے اور والدین کی رضامندی کے بغیر بچوں کو مسلمان بنانے کے متنازعہ طرز عمل اور غیر مسلموں پر اسلامی قوانین کے نفاذ کو روکا جائے

پوپ نے کہا کہ وہ "اس تشویش سے باخبر ہیں۔ جس کا آرج بشپ ینگ نے مجوزہ "مذہبی ہم آہنگی کو برقرار رکھنے کے بل" کے سلسلے میں موزوں طریقے سے اظہار کیا۔ انہوں نے کہا "میں پر امید ہوں کہ ان امور پر دوستانہ مباحث سے ہر ایک کو فائدہ پہنچے گا۔"

(رپورٹ۔ کیٹھولک نیوز)

افغان پناہ گزینوں اور عیسائی مبلغوں کے درمیان کشیدگی میں اضافہ

پلس (PULSE) میں چھپنے والے ایک انٹرویو کو ہم یہاں من و عن پیش کر رہے ہیں۔ گذشتہ اپریل میں پاکستان کے شہر پشاور میں 5 ہزار افغان پناہ گزین کے ایک مجموعہ نے پناہ گزینوں کے ایک امدادی کیمپ کو تباہ کر دیا۔ اس حملے کی وجہ یہ غلط افواہیں تھیں۔ کہ مرد امدادی رضا کاروں اور افغان بیواؤں کے درمیان امتیازی سلوک روا رکھا جا رہا ہے۔ پاکستان میں

اس وقت تقریباً 35 لاکھ افغان پناہ گزین ہیں۔ ان کی اکثریت پشاور کے گرد و نواح میں رہتی ہے اور یہیں مجاہدین کی سیاسی جماعتوں کے دفاتر بھی ہیں۔ ایک تجربہ کار افغان مبصر نے جس کا نام حفاظتی وجوہ کی بنا پر ظاہر نہیں کیا جا رہا پلس کو صورت حال کے بارے میں یوں آگاہ کیا۔

سوال: کمیونسٹ افغانستان سے پہلے (1978ء سے پہلے) افغانیوں کا رویہ آپ کے اور دیگر غیر ملکوں کے بارے میں کس قسم کا تھا۔

جواب: وہ بہت ہی گرمجوش اور مہمان نواز تھے۔ میرا خیال ہے افغان غیر ملکوں کے لیے ابھی تک بڑے پر جوش اور مہمان نوازی کے جذبات رکھتے ہیں۔ لیکن پشاور میں مقیم افغانیوں میں غیر ملکوں کے بارے میں شکوک و شبہات کے گھرے احساسات پائے جاتے ہیں اور کمیونسٹوں میں امریکہ مخالف پراپیگنڈہ وسیع پیمانے پر پھیلا ہوا ہے چند سال پہلے تک آپ ایک افغان کے چہرے پر مسکراہٹ لاسکتے تھے۔ لیکن اب ان کے مزاج میں بہت تناؤ پایا جاتا ہے۔ حتیٰ کہ وہ ایک دوسرے کے متعلق بھی شک و شبہ میں مبتلا ہیں۔

سوال: تقریباً تمام افغانی مسلمان ہیں، کیا افغان پناہ گزین 1978ء کے کمیونسٹ انقلاب سے پہلے کے دور کے مقابلے میں کم دین دار ہیں یا کہ زیادہ؟

جواب: میں یہ کہوں گا کہ وہ پہلے سے زیادہ راسخ الاعتقاد ہیں۔ مسلمان علما کے لیے اس عرصے میں اپنے عوام پر کنٹرول کے زیادہ مواقع میسر آئے ہیں۔ انہوں نے عوام کو اپنے ارد گرد جمع کرنے کے لیے جہاد (مقدس جنگ) کو ایک آلے کے طور پر استعمال کیا ہے۔ پناہ گزین کمیونسٹوں کی گھٹی ہوئی فضا میں انہیں اپنا اثر و نفوذ پھیلانے میں برمی مدد ملی ہے۔

سودی عرب کی ایک کٹرمذہبی تحریک و حاکمیت یہاں بھی موجود ہے۔ جو مذہبی جنون کے تحت لوگوں کو قتل کرنے کی اجازت دیتی ہے۔ انہوں نے ان افغان کمیونسٹوں کو بھی قتل کر دیا۔ جنہوں نے قیدی کی حیثیت سے اپنے آپ کو ان کے حوالے کیا تھا۔ و حاکمیت کے نزدیک مغربی لوگ تمام کے تمام کافر ہیں اور انہیں ہمارے خلاف اٹھ کھڑا ہونا چاہیے۔ جہاد سے قبل افغانیوں میں وہابی تحریک کا وجود عتقا تھا۔ افغانستان کے ایک خاص صوبے میں اب 50 فیصد سے زائد افغانی وہابی ہیں۔

سوال: روسی فوجیں جب فروری 1989ء میں افغانستان سے رخصت ہوئیں تو اس وقت افغانیوں کی توقعات کیا تھیں۔

جواب: وہ بہت ہی خوش تھے۔ انہوں نے خیال کیا کہ وہ اب اپنے گھروں کو واپس پاسکیں گے۔

